
  کتاب در موجود تایپی اشکالات و تکمیلی توضیحات لیست 
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.به صورت زیر تغییر یابند IIو  Iقوانین : 24تست : 56صفحه -2

I.6 نقطه متوالی داراي روند افزایشی باشند.

II.8 کز رسم شوندنقطه متوالی در یک طرف خط مر.  

:به صورت زیر است 4و  3گزینه : 59تست : 62صفحه -3
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بنابراین شکل اصلاح . در هر دو مورد به جاي منفی، مثبت قرار گرفته است LCLدر رابطه مربوط به : 9پاسخ تست : 68صفحه -4
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  .لازم به ذکر است که جواب بدست آمده صحیح است

و شـانس ایجـاد تغییـرات    حداکثر در این حالت شانس ایجاد تغییرات در داخل هر نمونه : خط سوم: 31پاسخ تست : 70صفحه -5
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  .به وسیله دومین نمونه محاسبه شده است "حداقل"احتمال کشف تغییر : 73پاسخ تست : 74صفحه - 6
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  .نوشته شده است UCL، اشتباها LCLدر خط آخر به جاي : )3-2(رابطه : 76صفحه -1

  .نوشته شده است UCL، اشتباها LCLدر خط آخر به جاي : )3-4( رابطه :77صفحه -2

  .نوشته شده است UCL، اشتباها LCLدر خط آخر به جاي : )3-14(رابطه  :80صفحه -3

  .نوشته شده است UCL، اشتباها LCLدر خط آخر به جاي : )3-18(رابطه  :81صفحه -4

:این توضیح لازم است که): 3-20(رابطه : 81صفحه -5
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: رابطه صحیح به شکل زیر است: )37-3(رابطه: 85صفحه -7
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.نوشته شده است Sاست که به اشتباه Sرابطه مربوط به محاسبه : 86صفحه -8

. مورد سوال است Sحدود کنترل سه انحراف معیار نمودار کنترل : 5تست : 90صفحه -9

این مقدار در محاسبات . تایپ شده است 612است که به اشتباه  614برابر Xبراي نمودار کنترل  LCLمقدار : 9تست : 91صفحه -10
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.نوشته شده استKاست که  میزان شیفت برابر : 45تست : 98صفحه -11
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(وثابت بودن میزان انحراف معیار  d2با توجه به تغییر اندازه نمونه و در نتیجه تغییر میزان : 53پاسخ تست : 115صفحه -15
2

ˆ
d

R
 (
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  .به صورت زیر است )5-24(و  )4-24(شکل اصلاح شده روابط  :130صفحه -4

      )24-4(     11 cLCLXpcUCLXp   

      )25 -4(  

   
   












][
1

11

11

!

)(1nUCL

nLCLx

xnU

x

nUe

nUnLCLXpnUnUCLXp
n

x
U

ULCLXpUUCLXp







  

نوشـته شـده    "احتمال پذیرش در هر نقطـه  "دهد که به اشتباه نشان می cرا در نمودار  IIاحتمال خطاي نوع  4-24ضمنا رابطه  

  .است

ABCنیاز به داشتن  Uو  U̂براي بدست آوردن  4-28در رابطه : 131صفحه -5 UUU داریم که براي محاسبه آنها از  DUو  ,,

  .کنیمرابطه زیر استفاده می



DCBAk
nm

x

U

m

i
ik

k ,,,
.

1 

   

  .دهدی است نشان میواحد بازرس nزیرگروه که هر یک داراي  mرا در  kتعداد کل نقصهاي نوع ikxکه در رابطه فوق 
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در فرمولها بـه اشـتباه    کنند در حالیکه را محاسبه میبه ترتیب انحراف معیار تکرارپذیري و تجدید پذیري  )5-19(و  )5-18(روابط 

  .واریانس نوشته شده است
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مقـدار   AQLضمنا در انتهاي جواب، به جاي مقدار . قرار گیرد AQLباید  AOQدر روابط به جاي : 16پاسخ تست : 207صفحه -9

AQL-1  30محاسبه شده و برابر 30برابر  AQLدر نتیجه مقدار . بدست آمده است 95.0 95.01 شودمی.
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